

NBS – Múzeum mincí a medailí Kremnica
Združenie šperkárov AURA
pozývajú na výstavu

28. Medzinárodné sympóziu umeleckého šperku a iných médií Kremnica '22

5. 8. – 16. 9. 2022

expozičia Líce a rub peňazí
Štefánikovo nám. č. 10/19, Kremnica

Tradícia a kontinuita medzinárodného sympózia umeleckého šperku, ktoré v Kremnici od roku 1990 organizuje Združenie šperkárov AURA, zastáva v stredoeurópskom kontexte významné miesto na poli podujatí a vzájomných stretnutí autorov zaoberajúcich sa výtvarným šperkom. V snahe o priblíženie sa a integráciu s ďalšími umeleckými disciplínami sa opäť 28. ročníka sympózia zúčastnia aj výtvarníci strednej a mladšej generácie pôsobiaci v oblasti umeleckého šperku alebo iných médií. Interdisciplinárny formát sympózia podčiarkuje stretnutie výtvarníkov otvorených spolupráci v kontexte posilňovania profesionálnych aj osobných vzťahov v širšej umeleckej komunite.

Tohtoročné sympóziu ponúka priestor pre tvorbu v médiu šperku, ale dáva aj možnosť kolektívnej spolupráci pri tvorbe umeleckých projektov vystihovaných prelínaním rôznych médií. Vznik autorských diel je spätý predovšetkým s atmosférou miesta, aj preto je okrem autorských námetov jednou z tradične spracovávaných tém Genius loci historického mesta Kremnica. Ďalším špecifikom je vytvorenie spoločného diela, ktoré vzniká kolaboratívnou formou a podieľajú sa na ňom všetci zúčastnení autori. Výtvarníci reagujú aj na **špeciálny lajtmotív aktuálneho ročníka sympózia – Perdus et trouvés**. Výsledky šperkárskoho sympózia budú do 16. septembra 2022 prezentované v expozičii Líce a rub peňazí NBS - Múzea mincí a medailí v Kremnici.

Participujúci autori: Lucia Čarnogurská (SK), Mya Javorková (SK), Ilarii Omelchenko (UA),
Barbora Opatová (SK), Dorota Sloviaková (SK), Jiří Stencek (CZ),
Karin Šusteková (SK), Jana Válková Střílková (CZ), Salvador Vico (SP)

Kurátorka: Mária Hriešik Nepšinská

Výstava začína 5. augusta a potrvá až do 16. septembra 2022.

Otvorená denne, 9:00 – 17:00 h

Projekt sympózia z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia a Fond výtvarných umení.